

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя Прекрасная Наташа. Отношения

Ноябрьское утро 2008 года было наполнено новыми красками, солнечными, погода стояла теплая на улице как не странно, и совсем не хотелось выходить на улицу и идти в общежитие, так как, проснувшись утром меня стали посещать не очень приятным мысли. Вчера я, наконец, добился цели, которую желал получить, я узнал что нравлюсь Наташе, которая уже несколько недель не давала мне покоя. Я узнал ее секрет, простил за спор с девчонками, и мы занимались сексом, и этой ночью мы спали вдвоем.

Да с одной стороны кто-то посчитает, что это все ведет на темную дорожку, и хорошим не закончится. Но с другой стороны Наташа мне нравится, даже после шокирующего секрета, я все равно считаю ее больше девушкой. И прошлой ночью мы с ней спорили на эту тему:

Все началось с того что мы лежали в кровати, обнявшись и разговорили на разные темы как друг дело зашло о ней:

— Вот Денис, я не понимаю тебя ты ведь умный и симпатичный парень и девушку так и не завел до сих пор, в чем причина? — спросила Наташа.

— Наташа, я уже завел девушку себе, и больше того она сейчас рядом со мной лежит — произнес я с улыбкой.

— Ты обо мне говоришь? но я ведь не девушка, точнее ты сам знаешь кто я на самом деле

— А почему ты считаешь себе не девушкой?

— Денис, я ведь девушка с секретом, и все кто был у меня из парней все они говорили, что я больше парень, чем девушка.

— Да ладно тебе Наташа, я лично считаю тебя девушкой, ты и есть девушка только с членом, но ты девушка уж поверь мне — улыбнулся я ей глядя в глаза.

— Ну, хорошо, будь по твоему, я девушка, причем теперь твоя девушка — игриво произнесла Наташа, прижавшись ко мне по ближе.

— А тебя не смущает что у нас возраст разный?

— Ну, мне 20 всего, а тебе 23 ну всего 3 года это не так уж много, а для тебя это проблема?

— Нет, мне всегда нравились девушки старше

— Да, а почему до сих пор не нашел какую-нибудь такую себе?

— Ну как я говорил раньше у меня своеобразные вкусы, ко мне не все подходят.

— Хорошо я тогда буду спокойна, знаешь я думала раньше, что все парни сволочи, а недавно я встретила тебя.

— И?

— Ну, ты добрый, смешной, симпатичный парень, я думал у тебя девушка есть, потому и не лезла с расспросами к тебе.

— Понятно.

— А можно вопрос тебе задать?

— Да легко, задавай.

— Если мы продолжим так встречаться какие у нас будут роли?

— В смысле, какие еще роли? ты о чем?

— Как тебе не понять, понимаешь, девочка + мальчик, а может тебе захочется и наоборот — произнесла Наташа, с улыбкой ожидая одобрительного ответа.

— Наташа, я парень вообще и я как бы всегда буду им, и меняться ролями что-то мне не

хочется.

— Ну, ты ведь не пробовал ни разу, а уже боишься. Трусишка — ты Денис!

— Почему? потому что я не хочу ролями меняться? Наташа, услышь мой «месседж» — Я парень.

— Ну что так сразу в отказ, ты не пробовал, а все мои парни были только довольны сексом со мной.

— А много у тебя их было?

— Четверо

— И всех ты... ну ты поняла

— Агась, всем нравилось, я со всеми была очень нежной, ласковой. И с тобой обязательно буду такой, если ты захочешь.

— Уж что-то не хочется, я парень и точка.

— Ну как хочешь, это очень приятно, и в этом ничего плохого я не вижу, чтобы сделать близкому человеку приятно.

— Я сказал нет, значит, нет. Тебя что-то не туда потянуло.

— Ну ладно, тогда пусть будет, так как хочешь ты. — Давай спать. Завтра мне на учебу в обед идти.

Мы пожелали, спокойны ночи, и заснули так в обнимку. А сегодня утром проснулся обдумал что было до и думаю куда все это движется, зачем я делаю это, в ней я вижу девушку которой не уделяют внимание и ласки. Тем не менее, меня терзали смутные сомнения по поводу Наташи. Но когда утром смотришь на обнаженную спящую девушку, это как-то все уходит.

Наташа лежала и все еще спала, уткнувшись носом в подушку, а мне открывался вид сверху, ее изгибы тела, ее плечи, шея, ее спинка, и попа, все ее части были прекрасны. Немного стал возбуждаться на все это, и уже у меня через минуту был такой стояк, что не смог успокоиться. И тут Наташа проснулась, и потянулась с «обнимашками» сразу ко мне:

— Доброе утро Денис. — ласково сказала Наташа поцеловав меня

— Я вижу тебя хорошие настроение с утра

— У тебя тоже я поглажу — подмигнула мне.

— Да, у меня выходной сегодня.

— У мне надо на защиту курсовой работы, ты меня подождешь дома?

— А у тебя разве занятий нет сегодня?

— Только защита, как все окончится я сразу приеду домой.

— Хорошо

— Тогда я в душ пойду

Наташа встала, подошла к шкафу взяла чистое белье и пошла в душ. А я стал лежать в кровати, и думать о вчерашнем сексе. И тут я вспомнил, что у меня через 3 дня день рождения, а я заказал через интернет рубашку с символикой одной из придуманной вселенной, написанной в серии популярных книг (На самом деле я не помню название, а рубашку я потом подарил другу).

Вообще были еще дела на этот день, но тут вода закончила бежать в ванной, и Наташа вошла в комнату вся мокрая, она забыла взять полотенце. По ее темным мокрым волосам капала вода, скатываясь вниз по шикарной фигурке, я снова стал возбуждаться при виде ее обнаженной.

— Денис, возьми полотенце и вытри меня, пожалуйста — сказала она мне с улыбкой.

— А где полотенце? ты, что сама не могла это сделать?

— Ну, я подумал раз теперь ты мой парень, тебе будет приятно сделать это — подмигнула она.

— Хорошо, а вот вижу полотенце.

Полотенце висело на стуле, я подошел и взял полотенце, не спеша подошел к Наташе, и начал промокательными движениями вытирать капли влаги с ее тела. Вы себе и не представляете, на сколько это заводит, хоть я успел одеть штаны до этого, но на протяжении всего процесса мне казалось, что сейчас напряжении окажется сильнее, чем джинсы. Я вытирал медленно, начав с ее рук и шеи так и пошел вниз, промокнул ее грудь, которую так и хотелось по жамкать, потом перешел к животу. Тут я немного задержался мыли у меня были те еще, хотелось прямо сейчас ее повалить и снова заняться с ней сексом, но я сдерживал себя. Когда дошел до ее члена, я заметил что он очень даже такой аккуратного размера, немного с розовым оттенком.

— Ну что ты там остановился Денис, еще насмотришься на него, у тебя же такой же — сказала она с улыбкой.

— Ну, просто как-то не ловко, как бы вытереть аккуратнее — ответил я со смущением

— Просто возьми и промокни пару раз вот и все.

Дальше я перешел к ее ножкам, там особо не задерживался. Дальше она повернулась и я стал вытирать ее спинку, а вот когда дошел до ее попки, тут меня уже разделял один шаг от того чтобы повалить на кровать, и начать ее отжаривать, благо ширинка была крепка как никогда на джинсах. Вытер я ноги с другой стороны, а когда поднимался, нежно поцеловал ее попку.

— Мммм... как мило Денис, мне понравилось

— Неожиданно

— Я вижу ты очень напряженный стоишь, давай ложись, я помогу тебе расслабиться — улыбчиво посмотрела на меня

— Хорошо

Я лег на кровать, а она села на меня сверху, и начала попкой елозить по всему, что у меня стояло на тот момент. Мои руки потянулись к ее холмикам, и начал их гладить, она начала медленно прижиматься ко мне пока мы не стали на одном уровне глаз. Мы начали страстно целоваться, при этом она все еще елозила на мое члене, это было не забываемо, такого даже мои бывшие не делали.

Наташа оторвалась и быстренько спустилась к джинсам, расстегнула молнию и спустила их вместе с трусами вниз. Взяла в руки мой член и начала сосать, в этот момент у меня как будто все перед глазами все плыло от удовольствия. Ее губки ровно ходили по стволу, но, не доходя до конца, всегда аккуратно держала дистанцию, ее язычок работал еще круче, она успевала и губами и язычком ласкать мой член. Потом она начала облизывать его по всей длине вверх и вниз, тут я совсем уже перестал как-то себя контролировать. И тут я начал понимать, что сейчас кончу, Наташенька как будто это почувствовала и сразу переключилась на ласка губами, я начал кончать а она все принимала это в рот. Все до капельки, она проглотила и немного еще полизав член, снова потянулась ко мне вверх.

— Ну как тебе милый, тебе понравилось?

— Да Натали мне понравилось, особенно когда ты язычком ласкала

— Ну, я и не такое могу, вечером тебя ждет кое-что особенное, я надеюсь, тебе это понравится — подмигнула она

— С нетерпением буду ждать

— Хорошо. Ну, я тогда начну собираться. Ключи вторые я положу с компьютером.

— Я думал ты меня закроешь дома.

— Нет, если хочешь можешь сходить на улицу погулять, ключи будут в прихожей.

— Ты доверяешь мне ключи от квартиры Наташа? Ты как-то быстро развиваешь наши отношения.

— Ничего не быстро, я тебя хорошо знаю, ты парень хороший, и ты мой любимый молодой человек.

— Чего??? — спросил, я как будто не расслышал последние слова.

Наташа оделась и подошла ко мне сев рядом с кроватью и говорит:

— Я тебя люблю, милый мой, я люблю тебя Денис. И я очень ждала парня, которому настолько могу открыться и который вызовет во мне бурю эмоций и приятных чувств.

О такого откровения я даже не ожидал, мы всего даже меньше суток вместе, а она мне уже в любви признается, хотя она мне тоже скажем так на том же уровне близка, но это слишком быстро.

— Я надеюсь, ты не испугался таких новостей за такое короткое время?

— Да нет, просто как-то не привык такие новости слышать о любви

— Ладно, в любом случаи я часа через 2 буду дома, думаю там не так долго.

Она встала с кровати, в прихожей оделась и захлопнула дверь, оставив меня с такими новостями и мыслями которые стали лезть в мою голову. Я стал ждать, когда она вернется время было уже 12 дня, а до вечера еще далеко. Я встал, оделся, сел за ее компьютер и начал лазить по интернету послушал музыку, стал смотреть сериал Доктора Хауса. Когда я досматривал последнюю серию нового сезона, я посмотрел на часы и увидел что уже 6 часов вечера, а Наташеньки все не было. Я взял телефон и позвонил ей решил узнать, где она так задерживается, может чего случилось там.

— Алле, Наташа ты, где вообще? уже 6 часов!!! — утвердительно произнес я ей

— Дениска, я тут задержалась с подружками у меня 5 за курсовую, вот сейчас в магазин зайду, и сразу пойду домой.

— Хорошо.

— А ты стал уже волноваться за меня? заботливый ты мой.

— Ну да есть немного, обещала через 3 часа прийти ведь.

— Задержалась чуточку не переживай я скоро буду. Целую, люблю тебя.

Я стал ждать, и как на иголках сидел пока не стал ходить по квартире в ожидании прихода мой Наташи. Через минут 10 в дверь позвонила Наташа, я подошел открыл ей дверь, картина была как воссоединение молодой семьи так как на лестничной клетке ее встретила соседка женщина лет 35. И там я скажу такой вот был диалог:

— Привет Наташа, как у тебя дела?

— Прекрасно Женя, вот сейчас с молодым человеком живу, познакомитесь это мой парень

— Я Денис — любезно ответил соседке

— А я Женя — называйте меня так

— Хорошо без проблем Женя

— Вижу, ты с Наташей теперь встречаешься, она девочка приличная, хозяйственная не упускай

— Я приму к сведению Женя ваши слова

— Ну ладно не буду вам мешать, если что понадобится, обращайтесь ко мне — радостно она

сказала и пошла к себе на верхний этаж.

Мы зашли с Наташей в квартиру, я в недоумении от такой соседки, которая намекает на разные там вещи. С другой стороны я вижу Наташу которую переполняет радость, от того что с ней стоял я и знакомился с соседкой.

- Оригинальная у тебя соседка, сразу столько намеков дает
- Она такая, ее все в доме знают
- Да, серьезно? ты вроде сказала, что пару недель тут живешь
- Ну не пару недель конечно, на самом деле уже год если честно
- Ага, то есть что получается, ты меня к себе еще и тайком заманила?
- Ой, ну что ты такое говоришь, вчера это было вчера, и мы обещали все забыть.
- Ладно, проехали.
- Я защитила, получила 5-ку, а ты чего делал сегодня?
- Хауса смотрел и музыку слушал.
- Понятно, я пойду чай поставлю, тебе какой заваривать?
- Черный, пожалуйста.

Вечер прошел у нас нормально, мы позабыли что было вчера, поговорили кому кто стал нравится, оказалось что она мне как и я ей стал нравится примерно в одно время и наше время препровождение шло просто идеально. Пока мы не перешли к более сладкому блюду этого вечера, Наташа пошла переодеваться видимо что-то приготовила мне, а я стал ждать на диване ожидая что сейчас она снова меня удивит.

Наташа вошла в комнату на ней была только белая майка, и она села на меня сверху, она положила руки мне на шею и замкнула их на ней.

- Милый, ты по мне скучал сегодня?
- Да Наташа, скучал
- Я тоже скучала сегодня, мне все еще не верится что ты здесь
- А почему тебе не верится?
- Ты мог поступить иначе, и ничего между нами с тобой не произошло
- Возможно. Но все сложилось иначе.
- Да все как хотела я Денис, я очень рада что у меня есть парень
- А я рад что ты моя девушка Наташенька, очень сексуальная, красивая, ласковая девушка
- Денис ты только не пугайся того что я хочу предложить тебе сейчас
- А что ты хочешь?
- Ты сделаешь мне минет?
- Так Наташа, мы вроде уже обсуждали вчера этот момент.
- Денис, ну зайка, пожалуйста я тебя прошу, тебе понравится
- Наташа... ну... я... ну я не знаю
- Любимый мой, сделай исключение один разик, для меня... Аааа???
- Ладно, если ты так просишь. Но если что ты никому не расскажешь?
- Конечно, нет милый, это будет наш маленький секрет — подмигнула мне

Я понимал, что лучше не делать этого, но было интересно и любопытно, и Наташа очень просит меня, вообще я решился сделать ей такую приятную вещь. Наташа сказала мне немного спустится вниз. Потом я посмотрел на ее член, он был все такой же аккуратный немного розовый. Наташа придвинулась немного ближе ко мне, а ее член уже немного был возбужденным, и немного твердым, я взял его рукой и поднес к губам, начал целовать его.

(Специально для ) Наташе тут же это понравилось, я приоткрыл рот и погрузил немного внутрь, губы примкнули к ее стволу и я начал медленно двигать губами на нем. Он оказался нежным и приятным, мягким по ощущениям, я начал дальше тихонько посасывать его, я начал все больше и больше погружать его. Мне стало нравится сосать ее член, я стал чувствовать как стала выделяться ее смазка, соленая на вкус.

Я стал усиленно сосать ее член, губами оголил ее головку и стал работать язычком, от чего мгновенно почувствовал, что смазки стало много и она уже полностью смешалась у меня во рту. Я работать над ее головкой, Наташа стала стонать сильнее, я понял что она скоро кончит. Поэтому прекратил и повалил ее на диван, и стал ей рукой мастурбировать его на правив ей на живот. Она стала кончать, и я чувствовал, как потоки спермы выстреливают ей прямо на живот, пока все на закончилось.

— Милый ты бесподобен, я думала ты не согласишься приласкать меня.

— Ну, я решил доставить тебе удовольствие

— О да... да... и еще раз ДААА!!! ты его мне доставил!!!

— Да ты очень громко стонала, я так и понял.

— У меня не было секса 6 месяцев, я уже соскучилась по таким ласкам

— Ничего себе. Не ожидал.

— Я получила огромное, нет море удовольствия, спасибо тебе большое.

Мы долго еще обжимались, и целовались, но по ее эмоциям и поведению можно было сказать что она счастлива в данный момент. Наташа пригелась рядом со мной на кровати положив голову ко мне на грудь и спросила:

— Денис ты замечательный парень, и я рада что ты сейчас рядом со мной. А тебе нравится быть со мной?

— Да есть в этом свои плюсы Наташа, а в целом мне нравится, мне приятно с тобой быть.

Честно говоря давно не было так хорошо, у меня было очень много девушек до тебя, и редко когда было что-то подобное как сейчас.

— Расскажешь мне о них?

— Зачем?

— Ну мне интересно мне, с кем тебе было хорошо, что нравилось.

— Ладно, во все это не секрет, гордиться тут не чем, если по честному. Перед парнями всегда можно похвастаться такими фразами: ночка была сегодня жаркой, еще одну уложил, вот это я ее трахнул.

— Денис, ну так, сколько у тебя было их?

— Если считать всех то 39, вроде так.

— Ого... так много... что-то мне не верится! Хотя парень ты привлекательный ну может чутка и приукрасил.

— Нет, я не приукрашиваю, просто я все время ищу с кем бы было комфортно, с кем было хорошо. А так выходил что на 1—2 раза секс, редко доходило до 5. Хотя некоторые девушки до сих пор желают, скажем, так возобновить отношения.

— Расскажешь подробнее мне? — сказала улыбнувшись

— Обязательно, но не сегодня. Сейчас спать хочется.

Мы погасили свет, и легли в кровать. Завтра много дел, а вставать надо обоим. Так вот все и начиналось, и куда все это привело еще предстоит узнать.

Продолжение будет скоро